供  职  承  诺  书

市人大常委会主任、各位副主任、秘书长，各位委员：

根据组织安排，拟让我担任市住房和城乡建设管理局局长职务。这是市委、市政府对我的信任，是本人接受人大监督的更好机会。如果我能走上这一工作岗位，我将紧紧依靠市委、市政府领导，始终坚持依法行政，自觉接受人大监督，恪尽职守，埋头苦干，扎扎实实做好工作，不辜负市委、市人大、市政府的重托和全市人民的期望。在今后的工作中，我将努力做到：

    一、加强政治理论和业务知识的学习，努力提高政治素质和业务能力。我要按照“两学一做”的要求，认真学习共产党党章党规，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，做合格党员。还要努力学习市场经济、现代管理、法律法规、建设管理、房地产管理、城市管理等方面的知识，努力践行党的群众路线，严格落实“三严三实”的要求。面对全面深化改革的形势要求，面对中央和广东省城市工作会议布置的各项改革任务，要树立创新意识，敢于攻坚克难，重点突出热点难点问题的解决。对认准的事，要敢负责任，敢担担子；对定下来的事，要以敢为人先的闯劲和百折不挠的韧劲，在住房城乡建设事业改革发展的实践中建功立业。

二、加强团队协作，形成班子合力。作为住建局的主要负责人，要把主要精力放在理大事、抓重点、谋全局上，要严格坚持民主集中制，实施民主管理，科学决策，团结班子，爱护同志。要注意发挥班子其他成员的作用，充分调动他们的积极性、主动性，努力形成一个推心置腹、互相尊重、配合协调的良好氛围，真正做到合心合拍合力干好工作，推动市委市政府各项中心工作的落实。

三、严格落实“两个责任”，扎实推进党风廉政建设。进一步增强责任意识和责任担当，牢固树立“不抓党风廉政建设就是严重失职”的观念。巩固群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育活动成果，结合“公述民评”、“正风”行动，大力整治干部队伍中的庸懒散奢软、廉而不勤等问题，推动住建系统干部队伍工作作风和服务能力的整体提升，推动各项重点工作和行业监管职责的落实。要履行“第一责任人”的职责，主动及时、敢于和善于提醒班子成员在思想上和工作上的不足，凡是要求班子成员做到的，自己首先带头做到；凡是要求班子成员不做的，自己首先不做。要大力弘扬“唯真、唯实、唯严”的“三唯”作风，注重目标求实、措施扎实、作风务实、考核真实，建立健全岗位责任制和责任追究制。要深入基层，贴近实际，不在花样上动脑筋，多在落实上下硬功，着力形成干净干事、亲民爱民、求真务实的良好政风。

四、严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，做到清正廉洁。清正廉洁是从政者基本的职业准则和职业道德。作为党员领导干部要带头执行中央八项规定和省市的实施办法、党员领导干部廉洁自律准则的有关规定，始终把自己置于法律、制度和群众的监督约束之下，不滥用权力，不谋取私利。严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》，严格规范公务用车和公务接待管理，严把办公设备、办公用品采购关，大力弘扬艰苦奋斗、勤俭办事的优良传统，坚决反对铺张浪费，大力压缩各项支出，切实降低工作成本。要做到“堂堂正正做人，清清白白做官，扎扎实实做事，公公正正执法”。

五、落实依法行政的工作要求，做到依法治建。我将认真履行岗位责任，把依法行政贯穿于工作实践，自觉依法办事、依法管理、依法行使职权；认真落实行政执法责任制，按照执法范围，抓好任务落实；按照市人大立法工作计划的安排，高质量完成住建系统的立法任务。自觉接受人大监督，按要求向市人大常委会报告工作，及时征求人大代表的意见和建议，不断改进工作，提高依法行政水平。

以上承诺请监督指正。谢谢各位主任、各位委员！转

承诺人：段  军
2017年2月27日
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