供 职 承 诺 书

市人大常委会主任、各位副主任、秘书长，各位委员：

2017年2月27日，我被清远市第七届人大常委会第一次会议继续任命为清远市审计局局长一职。这一任命凝聚着市委、市人大、市政府对我的信任，凝聚着全市人民的希望和重托。在此，我表示衷心的感谢。新的任期，我将进一步加强政治理论、政策法规、业务知识的学习，努力提高自身道德修养、理论水平和业务能力；坚持全心全意为人民服务的宗旨，以科学发展的理念，诚实守信的品德，求真务实的精神，扎实进取的态度和依法审计、实事求是的作风，带领审计干部，忠实履行职能，努力推动审计工作在市委、市政府的领导和市人大的有效监督、指导下，迈上新台阶，为促进我市早日全面建成小康社会而努力工作。在此我郑重承诺:

一、坚持宗旨，认真履职，不辱使命。新的形势、新的任务对我市审计工作提出了新的更高的要求，我将按照“依法审计，服务大局，围绕中心，突出重点，求真务实”的审计工作方针，始终坚持“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”的宗旨，切实履行审计监督职责。围绕市委、市政府中心工作，关注社会热点问题，把握经济领域重点问题，加强对转变经济发展方式政策措施落实情况的审计；继续深化预算执行审计、领导干部经济责任审计、经济结构调整政策措施落实情况审计、资源环境审计以及工程建设领域审计等；加强民生审计，促进民生政策、民生项目、民生资金的落实到位，着力解决侵害社会群众利益的问题，积极推进基本公共服务均等化。为再造我市体制机制新优势出谋划策，为促进我市“十三五”期间各项战略部署的顺利实施发挥审计的积极作用。

二、加强学习，与时俱进，尽职履责。坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，紧紧围绕“四个全面”战略布局，深入贯彻落实科学发展观和习近平总书记系列重要讲话精神。加强学习，勤于思考，虚心地、努力地向班子成员、老同志和职工们学习。继续发扬历届班子求真务实、团结进取的优良传统和良好作风。认真学习法律法规和政策理论，进一步提高自己的政治素质、法律意识、决策能力和管理水平，积极适应新工作新常态，深入贯彻《国务院关于加强审计工作的意见》，扎实推进审计机关人财物统一管理改革，以更好地促进我市审计事业新发展。

　　三、严格自律，管好班子，带好队伍。坚持“自重、自省、自警、自励”，对照《中国共产党廉洁自律准则》及《党员领导干部廉洁自律规范》，夯实精神支柱，筑牢思想防线。按照市委“举旗帜、抓班子、带队伍、促发展”的要求，从自身做起，讲党性、重品行、守纪律、说实话、办实事，严格自律，以身作则，强化班子和队伍建设。坚持民主集中制和重大事项报告制度，坚持原则，发挥民主，做到集体研究、民主决策，团结协作，公道正派。不断加强机关效能建设，努力创建风清气正、团结友好的机关氛围，锻造廉洁自律、民主和谐的审计团队，带出一支坦坦荡荡做人、清清白白从政、干干净净干事的审计铁军。

四、依法行政，廉洁治审，接受监督。认真贯彻执行审计法律法规，严格遵守审计“八不准”纪律，全面落实好人大及其常委会的各项决议、决定，坚持依法行政，依法治审，努力做到应审尽审、凡审必严、严肃问责。主动接受人大及其常委会的监督、人民群众的监督，认真办理人大代表的议案和建议，重要工作和有关事项及时向市人大报告。

五、围绕中心，服务大局，当好公仆。牢固树立全心全意为人民服务的宗旨观念和公仆意识，明确权力就是责任，地位就是辛苦，领导就是服务，认真带领全体干部职工认真贯彻落实市委七届一次全会和市人大七届一次全会精神，以“反腐、改革、法治、发展”为目标，不断深化审计内容，拓宽审计领域，创新审计方式，改进审计方法，努力推进审计监督全覆盖。坚持以民生问题为重点，加大惠民行动资金、扶贫资金和社会保障资金审计调查，使各项惠民政策落实到位；加强财政预算执行审计和重大投资项目审计，完善财政资金管理机制和提高资金使用效益；加强领导干部经济责任审计，促进党风廉政建设，使审计工作始终自觉服从和服务于全市发展大局要求，更好地发挥审计在保障党委政府重大决策部署贯彻落实和维护经济安全、推动深化改革、促进依法治市、推进廉政建设中的重要作用。
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