
供职承诺书

市人大常委会主任、各位副主任、秘书长，各位委员：

根据组织的安排，提名我为清远市外事侨务局局长人选，既是组织上对我的信任、培养和考验，也是党和人民对我的期望和重托。如果能获得人大常委会的任命，我将义不容辞地承担起这份责任和义务，切实履行好职责，尽心尽责干好工作。在今后的工作中我将努力做到以下五个方面：

一、加强学习，不断提高自身素质。

树立“终身学习”的理念，坚持把学习作为提升政治素质、思想境界和工作能力的首要任务，锲而不舍，探求新知。  

一是要继续加强政治理论学习，坚定政治理想信念。准确把握学是基础、做是关键的核心要求，真正在武装头脑、指导实践、推动工作上见成效。进一步深化学习十八大、十八届五中、六中全会精神，认真组织学习《中国共产党纪律处分条例》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》等规定，把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、“两学一做”学习教育和党章党规不断推向深入。切实领会科学发展观精神实质，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、政绩观和利益观，时刻保持共产党员先进性，充分发挥党员的先锋模范作用，增强责任意识、创新意识和发展意识。深入学习市第七次党代会精神，以党代会的精神为指导，围绕市委、市政府的中心工作，锐意创新，大力抓好机关党建工作，积极推进各项外事侨务港澳工作。

二是要加强业务学习。市外事侨务局是集外事、侨务、港澳事务等工作于一体的政府部门，承担多项职能、多项管理、多项服务。我务必要紧紧围绕市委市政府贯彻落实科学发展观的“桥头堡”战略思维，加强本领域的业务学习，提高工作能力和科学决策水平。三是要向同志们学习，向书本学习，向实践学习。不断拓宽知识面，更新知识结构，不断提高领导艺术和工作水平。

二、开拓创新，高效发挥服务职能。

“服务”是外事侨务港澳部门最重要的职能，为此，我一定要牢记发展第一要务，在省外办、省侨办、省港澳办的指导下，强化服务理念和开拓创新精神，紧紧围绕市委、市政府的工作部署，切实履行职责，积极组织完成本部门所肩负的各项工作任务。坚持“小部门，大服务”理念，按照“强外事、兴侨务、拓港澳”的思路，弘扬求真务实、开拓进取精神，努力探索服务地方经济社会发展的新途径和新方法。围绕国家整体外交和我市中心工作，充分发挥外事职能和资源优势，加强对外统筹协调，全力配合参与组织我市各类对外交流活动，重点加强与美加、新兴国家、“一带一路”沿线国家、南太平洋岛国的联系，发展交流与合作；以经贸、教育、科技、旅游、环保、城建等领域为主要切入点，加强与国外的交流与合作。坚持以人为本、为侨服务的宗旨，依法维护好华侨华人、归侨侨眷、港澳同胞眷属在国内的合法权益；积极为企业“走出去”牵线搭桥，为企业“请进来”搞好服务，推动我市外资侨资企业和外向型企业平稳较快发展；落实《清港澳合作计划》，不断拓展和深化与港澳地区合作的领域和途径，尤其要从现代服务业、制造业及科技创新、营商环境、优质生活圈和教育与人才等方面加强三地合作上有新突破。

加强团结，营造良好工作环境。

古人云：将相和，国家兴；君臣裂，社稷危。团结是党的生命，是执政的根本，是关系到事业成败的关键。因此，在工作中，我会注重强化联合、协作、团结意识，要主动加强与省外办、省侨办、省港澳办的联系，经常汇报工作，积极争取省有关部门的指导和帮助；要紧密联系团结海内外华人华侨、港澳同胞以及有关社团，以中华民族共同的根、故土难离的情为纽带，吸引他们回乡投资创业、慈行善举、回馈社会；要主动团结协作市有关部门；要团结局领导班子，团结干部群众，拧成一条绳，形成干事创业合力，不断营造相互尊重、相互体谅、相互支持、相互团结的工作氛围。

依法行政，自觉接受人大监督。

作为政府组成部门，坚持依法行政，自觉接受人大监督，认真执行人大决议，切实办理人大议案，积极采纳人大代表建议，是遵守宪法、执行法律、履行义务，对党和人民事业负责的集中体现。为此，我要从三个方面做起：一是保证沟通渠道畅通，自觉接受人大监督。凡属外事侨务局召开的重要会议，开展的重要活动，各个时期的工作开展情况，都要及时向人大常委会报告，并征求、听取对外事侨务港澳工作的意见和建议，切实把部门行政行为置于人大常委会的监督之下。二是快捷高效，贯彻执行人大决议、决定。凡是人大常委会做出的有关对外事侨务港澳工作的决议、决定，一定要不折不扣地贯彻执行，并将贯彻执行情况及时向市人大常委会汇报。三是不推不拖，积极办理人大议案和代表建议。对人大议案、常委会交办件和人大代表平时视察、调查、检查中对外事侨务港澳工作提出的建议，要高度重视，认真办理，做到件件有落实，事事有回音，并把办理的满意度作为衡量办理结果的标准。

五、从严治党，加强干部队伍建设。
坚持“班长抓班子，班子带队伍，队伍促发展”的思路，带头履行“一岗双责”制度，在贯彻落实党的民主集中制及各项重大问题的民主决策方面，坚持“沟通在会议前，决策在会议中，落实在会议后”。狠抓“四个环节”，即“抓制度、抓教育、抓落实、抓班子”。一抓好民主决策的制度建设，以建立健全相关的制度作保障，规范完善贯彻与执行民主集中制的工作机制，分工明确、责任清晰;二抓思想教育，通过抓班子思想教育，提高班子执行各项制度的自觉性，增强政治观念、组织观念、纪律观念，提高科学决策、民主决策的能力。三抓落实。凡是通过班子研究决定的事，班长带头，分管落实。近年来凡是经班子集中决策的事宜没有出现半途而废或执行不了的现象。四抓班子建设。近年来，外事侨务局的工作任务十分繁重，压力也很大，我们执行集体领导下个人分工负责制，做到事事有人管，人人有责任，增加班子协调合拍程度。在班子内部，始终坚持集体讨论，民主决策。在重大工作部署、大项经费开支、干部人事任免以及涉及群众利益的重大问题等“三重一大”事项上，始终坚持集体讨论、民主决策，虚心听取同志的意见和建议，从不搞个人说了算。作为局“一把手”，“正己然后可以正物，自治然后可以治人”。今后工作中，我将以身作则，坚定不移地认真贯彻执行党的方针政策，正确对待党和人民赋予的权力，牢记为人民服务的宗旨，严格遵守、坚决执行关于党员领导干部廉洁自律的各项规定，勤勤恳恳干事，清清白白做人，树立良好的公仆形象。努力把外事侨务局（港澳事务局）建设成为上级部门和广大群众满意的服务部门，力促全市经济社会稳步健康发展，为全面建成小康社会贡献自己的力量！
主任、副主任、秘书长、各位委员，如果我的任职被通过，我将不辜负党组织和人大常委会以及广大人民群众对我的信任和期望，不辱使命，不负重托，用心做好本职工作，努力向全市人民交一份优异的答卷。

以上是我对拟任职务的表态，呈请人大常委会审议。
                      承诺人：李思真
                    2017年2月27日
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