供职承诺书
市人大常委会主任、各位副主任、秘书长，各位委员：
根据组织安排，拟由我继续担任清远市工商行政管理局局长职务人选。这是组织对我一年来工作的肯定和信任，也是我进一步接受人大监督的机会。深感使命光荣，责任重大。首先，感谢组织对我的信任，感谢主任、各位副主任、各位委员多年来对我的关心支持和鼓励。如果人大会议通过对我的任职，我决心一如既往地在市委、市政府的领导下，在市人大的监督下，团结和带领全局干部职工，恪尽职守，不负重托，继续保持满腔的工作热情，竭尽全力完成组织和人民交给我的任务。并将努力做到以下五点：  
    一、加强学习，努力提高综合素质和履职能力  
我个人认为：如果这次人大常委会通过对我的任命，不仅是组织对我的培养与考验，更是对我的一份希望和重托。面对新的形势、新情况，我要不断加强政治和业务学习，认真深入学习党的十八大及各中全会精神、学习习近平总书记系列讲话精神，学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想、科学发展观，学习社会主义市场经济理论、加强对宪法等相关法律法规的学习，加强对工商行政业务的学习，坚定政治立场，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，自觉遵守党纪国法，不断增强思想素质和业务素质，努力提高工作能力和工作水平。  
    二、履职尽责，扎实做好本职工作  
我将倍加珍惜这次机遇，用自己质朴的人品、工作的热情、实干的精神，不辱使命地做好每项工作。工作上虚心向同志们学习，向实践学习，认真研究工商行政管理工作规律，深入企业和基层、加强调研，及时发现并解决工作中遇到的新情况、新问题，在实践中不断提高自己的领导能力和决策水平，扎扎实实履行职责，仅仅依靠班子，团结并带领全体同志不辱使命完成市委、市政府交办的各项中心工作。
    三、维护团结，不断加强班子和队伍建设  
我将认真贯彻落实民主集中制，在重大决策上，认真听取班子成员和干部群众的意见，靠民主风气，提高班子的决策水平；靠以德治政，增强全局的战斗力；靠办实事求实效，增强为企为民解困的责任感；靠知人善任，提高工作效率，使班子成员在政治上相互关心不猜疑、思想上相互关心不冷落，努力把工商局打造成团结务实、勇于创新的集体。
四、依法行政，落实市场监管职责
积极组织带领全局干部认真履行企业登记、市场监管、消费维权、执法办案、服务发展等工商行政管理职责，不断增强法治意识和提高依法行政能力，提高监管执法水平。在监管执法中，做到依法、文明、规范、有效执法，严肃惩处违法经营假冒伪劣商品行为和其他侵害消费者合法权益等违法行为，切实维护公平竞争的市场环境，营造健康安全的消费环境和优良的营商环境。
五、严于律己，进一步增强勤廉意识  
    我将时刻牢记党的宗旨，坚持把维护好、实现好、发展好最广大人民群众的根本利益做为自己的政治追求，认真履行党员干部的责任和义务，带头执行领导干部廉政准则的各项规定，牢固树立正确的权力观、利益观和价值观，堂堂正正做人，清清白白为官，踏踏实实做事。认真落实党风廉政建设“第一责任人”主体责任，敢于担当，敢于负责，抓好班子，带好队伍，抓住党风廉政建设不放松，抓住纪律作风建设不放松，狠抓各项管理制度的落实，切实树立工商队伍优良的作风和良好形象。把廉洁从政作为自己的行为准则，严格执行八项规定，端正作风，自觉接受法律、制度的监督约束，做到依法用权，不谋私利，秉公办事，洁身自好，经得起组织和群众的监督、考验，做好勤政廉政的表率，起好党员领导模范带头作用。

尊敬的市人大常委会主任、常务副主任、各位副主任、秘书长、各位委员，我将按上述承诺，恪尽职守，扎扎实实做好各项工作，同时，更加自觉地接受人大的监督，坚决执行人大及常委会的决议、决定，主动向人大常委会请示汇报工作，认真负责地办好人大交办的事项和人大代表提出的意见、建议。  
责重若山，行胜于言。如果这次人大常委会通过对我的任命，我一定不负重望，不辱使命，用实际行动践行自己的庄严承诺。如果我的任职提名不能通过，我也将认真反思，查找差距，愉快地接受组织的安排，一如既往地做好本职工作。
以上承诺，请监督。
谢谢！
                         承诺人：刘新明
                         2017年2月27日
